MOCTYNATEJIBHOE M BPAIIATEJ/ILHOE JIBHKEHHA
TBEPIOI'O TEJIA

Bananue K.2. Onpesenenne cxopocrell 8 yexapesnil
T0YeK 1BepNOro TeJ8 OpH NOCTYTIATeAbHOM H
BpAMATENBHOM JBHASHHIX

Apicxenge rpysa 1 J0KHO OMICHIBATLCA YPABHEHNEM
T = ool +opt + 0y, (1)

e t — apess, ¢; ¢p, Cj, ¢ — HEKOTOPHIE NOCTOAHHEE,

B navaneueit xoment ppemeny [ = () monoxesse rpysa onpenesercs
XOOPAKHATOR 7o, B OB MMEET CKOPOCTb vg. Y 4ECTh, UTO B MOMEHT BDEMEHH
t = kOOpIHHATA rpY3a paBHa Zs.

Onpenennts xoabdHIMERTS o, €1 ¥ C2, LPH KOTOPAIX OCYIECTBARETCH
Tpebyenoe apumenue rpysa 1. OnpeIenuTs TAKKE B MOMEHT BpPEMERM
t = #; ckopocTs u YCKOpewWe rpysa W TOUKH M ORHOTO HI KoJjec
MEXaAHKIMA.

Cxembl mexaguamop noxasads ua puc. 68—70, a neobxonuueie IaHRbIE
npusenenw B Tabr. 23,

IMpumep pumonsenns sanamad. [Jauo: cxesa sexamnna (puc. T1);
Ry =50 cm, r3 = 25 cm, Ry = 65 cm, 73 = 40 oM, 2o = 14 €M, vg = 5 oM/,
D=168cm, t;=1¢c,th=2c¢

Hafitu ypasnenne jpickesus rpysa, a TakKe CKODOCTE K yCKOpeHHA
Py3a u ToukH M 8 momenT mpemeru { =1y,

Pemenwe. Vpasnenne nsiokenus rpysa 1 neer Bua

T = el + et + €. (1)



Tafiauya £3

— e — T
Howep Paguyen, os i oxe MOMEHTE ]
BaPXBFTA pysa i npemens, ¢
(prc. ] 2, CN I 4
8370y | Ra r2 R3 T T, € | wy, Cwjc | T A 2
1 . 80 | 45 36 - 2 12 ! 173 3 2
2 80 60 | 45 | @ 10 al 2 | 1]
3 100 | 60 7™y -1 8 ] | 40 4 2 )
4 58 | 45 | 60 A 4 17z | 4 3
5 80 [ - 45 ' 30 3 15 102 3 2
G o | &0 30 - 7 16 215 1 2
7 25 | 35 | 105 | - 8 5 124 [ ¢ | 9
8 35 | 10 m |- 6 2 111 3 2
9 40 0§ 15\ - 10 | 48 2 1
10 b s | -1 a0 38 5 K] 129 4 3
" 1 40 | 25 | 20 - 9 & £S5 ? 1
12 |15 w | - 5 16 L70 2 V3
13 30 |2) 0 - 7 0 557 5 2 .
14 ] 18 (10 15 - 6 3 g0 2 ]
15 15 | 10 15 - 5 2 189 4 2
16 20 [ | 18] - ¢ | 6 220 | 4 | 3
L7 15 | n | - g 4 14 2 1
18 20 | 15 10 3 12 211 1 !
19 ERIRT 2 | - 5 10 505 5 3
20 28 | 15 0 . 0 8 277 3 1
21 20 j 10| 30 | 10 [ g 5 356 5 2
22 40 ! 20 »| -1 ? 6 108 2 1
23 40 30 | 30 | 15 5 9, 104 4 2
24 3 | 1 0 | 20 9 a 108 4 <
25 50 12| 60| - 8 1 19 |3 2
26 32 | 18 32 | 16 6 14 RE2 4 2
2 40 ) 18 40 | 18 5 10 193 2 ]
25 40 | 20 a0 | s 8 g 347 3 2
20 25 ¢ 20 50 | 25 l A ] 32 2 I
30 0§15 [ 20 -4 10 7 124 2 1]

KoadxhenuenTh rg, ¢ ® €2 MOryT ObiTh OIpeleneHbl M3 CAEIYIOMHX
yeaoasnh:

mprt=0 zp=14cm, Zzo = 5 emfc, (2)
nmpE by = 2C z; = 168 cm., (3
Cxopocrs 1pysa !
v=a =20t 4+ . (4)
Honcrasnas {2} u (3) » hopmysss (1) m (1), raxoaHM EosdxpruResTH
cg = 14 om, ep =3 cemfe, ey =36 cm/c’.

Taxym obpasos, ypaBHeRHe ABIOKeHnS rpysa |

z = 36t% + 5t + 14. (5

CxupocTs rpysa 1
v=2=72+5. (6)












Yexopenne rpysa |
n=%="T2 cu/c’.

Adna oupenenemmus CxOPOCTH
¥ yexopenus Todke M tamanes
YPaBHeHUA, CRAIWBAKIIME CKO-
POCTE TPYSa U M YIVIOBHIE CKO-
POCTR KOJeC wo ¥ Wwi.

B coorseTcTRAR ¢0 cXeMOH Me-
XaHHu3Ma

U = Tauhy g
Ra-'dz = RS“JS’} ( ’
OTKY A6
Wy — vRslfsza)a

W ¢ yuerom () mocne noncTa
AOBKW TAHALIX

we = 2,215¢ + 0,154.

Tabawna 24

v, a, w3, €3, UM, Gy ks GAd)
em/c o /c? pai/c paa/c? ex /e oufc? cafc? | Cuf‘::
7 72 2,37 2,22 948 224 88,6 241

Yraopoe yoxopenwe goneca J
£3 = Wy = 2,215 pan/c.

Cxopocts To%ikH M, ee spamaresnnuce, 1eHTPOCT PEMHTETEHOE § NOAHOC
YCKOPEHHSA ONPENefsiorca U0 QopMyIan

iy = TawWs:
a;‘ = T73%3; a}, = rgug;
as = f(ahe)? + (a},)"

Pe3ynsTaThl BRMHCTeHMB ana 3aaaEHONO MOMeHTA ppemenw t) =1 €
npueenenst p Tab). 24,

Cropoctn 1 ycxopesws tesa 1 8 Tovke M noxasaunst Ha puc. 72.




